T,

_c-é-“‘i 1 iS)H -—_).?L',ad\ <YLl

B e BN LA ddeall 4 pdadl

— Ol s W e el g
000216290656936 (Sl 031

2022,17 pé) o)Luu.wl

T o Al boldiu) Ce A e AW o) Lleat) 4y el e

"%w 25‘_)_;14: 88 ) S 5 g gLy

(10) Coiad (A b pdl) 58y canun LgiSay B L0 0dgy daiguall y codle] 2983l Jlaalt B il cilosgall gl Galddl)
e AN s Ataall Ay paally @l idial) datas e e il cllal cugll dada b L gia El e sl ol
E1000 28 Elus gbs il B e ) i N @ LAIL L Jfa cpilsl) tbl

A 2 ) Gigl e Ao g gall (g ) g il o i
1A gl e
el O (o (pian o slaa g sl s -1
el g Ga peaan D) 315 QUESYG 7y st -2
gl Ay Ayl G5 .3
(Jordall 45l 03 ady Llandl (34l gl diinia -4
e g2 e
il g8 (s dpaa £ slan agas Al -1
Sgadall J8 O (2aa ¢ glas 2...1“34;3]1 Ul Jdeds -2
gl 38 e (a5 slan (pal Jpaall -3

Y dandl) Jdsgae pllaly (3lia 7 gade Gl JAN Juy hg il S8 B L athall GG () sl Alally A Cpia ol
A 8 Ll ¥ Jany

el eyl
Al cpe — el Adend) 4 jaal)
"2022/ 17 a8, 5 Lddal
" i D AS ata i a1 LB "
iy Y-

S Gl cplitia o B JAN Glada gy g sl iy b A glhaall gl glly (i Aeall g AR ¢ )
" Gaally 8 ke Jaay B () aday 3 Ll
Ml Gasally B ke daay AL Gl gl a5 31 i Y
Aada B oY) 1 gsa dsf e sl sdlall gl b ol g all uiaadl Ll podll (B 0 gl gy gl
- Aabeall & ) Dl (5 giaaa o 14,00 Aol 1) 8,00 Aeludl s il ol LAY gl
Doleal) 4 ppaall ey da sihe Duda (814,00 delud) o (gl &l dal AL sl pgall Gl b 58y i BY) pid
L A e e elaty
Y 8 g (e Al Lags 100 B2al pgda g oy (e sk 0 g3gacial i
Basaal) b g¥) Gl (A N gall Jand) 0 gy (8 i Y 2 o sl da) ) of Albae 5 gy pa 22l 1) e el 35 130
i e
S WY { £

ulgy—a jaldll 2 e




